



政府投入更多资金给阿尔伯塔省的学校 新闻稿

2023年3月23日

阿尔伯塔省政府将在未来三年增加资金投入，以解决学校课堂上的复杂问题。

阿尔伯塔省政府经由教师和校方得知，课堂情况正变得越来越复杂。阿尔伯塔省的许多学生有不同的认知、社交和情感需求。有些人可能有学习障碍或行为障碍，有些人可能需要额外的帮助来学习英语。

通过2023年预算案提供额外资金，阿尔伯塔省政府正在努力确保每个学生都能获得他们在学业上取得成功所需的支持。

为更多学校员工增加资金

三年内追加1.26亿加元（\$126 million）的资金将使校方能够雇用更多的教育助理或增加他们的工作时间，为工作人员提供更多的培训机会，和/或雇用顾问、心理学家和翻译等专业人员。课堂配备更多的教师和其他工作人员将有助于改善学生和工作人员的教学环境。这笔资金将帮助校方为复杂的课堂环境增加人手支持，这将改善学生体验，并对他们的个人和社会发展产生积极影响。

课堂复杂性专项资助（Classroom complexity funding）是2023/2024资助手册中一项新的拨款，将根据学生入学情况进行分配。这将有助于减少文书工作，避免增加学校当局的行政负担。2023-24学年的资金将于9月份拨付给校方，作为其运营资金的一部分。

媒体垂询

Emily Peckham
Emily.Peckham@gov.ab.ca
587-985-4305
教育厅新闻秘书



除了1.26亿加元（\$126 million）的课堂复杂性专项资助外，阿尔伯塔省教育厅还向埃德蒙顿公立教育局提供了50.6万加元（\$506,000）的单独拨款，以支持教育助理实习试点项目。一旦该计划制定并试行，它将广泛适用于该省的所有校方，以培养并留任课堂中的教育助理。

新闻稿

解决干扰学习的问题

疫情造成的学习中断也增加了课堂的复杂性。新冠肺炎导致远程学习和现场学习不断切换，增加了员工和学生的缺勤率。为了帮助缩小剩余的学习差距，加强小学生的阅读和数学技能，政府还将在未来两年内额外支出2000万加元（\$20 million）。

2023-24年和2024-25年的资助将提供给在阅读和计算方面需要帮助的一至五年级学生。到2025年，阿尔伯塔省政府将投入总计8500万加元（\$85 million）来促进学生的新冠肺炎学习障碍康复。疫情还影响了学生的心理健康，鉴于此，阿尔伯塔省政府提供了总计5000万加元（\$50 million）来支持全省80多个心理健康试点项目。

2023年预算案通过改革医疗系统来满足民众需求，支持阿尔伯塔省民应对高昂的生活费用，保证社区安全，并通过提供更多的就业机会、高质量的教育和持续的多样化来推动经济发展，从而确保阿尔伯塔的未来。

2023年预算案重点

- 此外，2023年预算案将支持在未来三年内雇佣约3000名教育人员，包括教师、教育助理、校车司机和学校辅助人员。
- 阿尔伯塔省教育厅2023-24年的综合预算为88亿加元（\$8.8 billion）。这比前一年增加了5%以上。
- 未来三年，对教育体系的资金支持总额将增加近20亿加元（\$2 billion），其中包括8.2亿加元（\$820 million）用于应对入学人数增长问题。资金将用于雇佣额外的教师和课堂辅助人员，以便校方能够管理班级规模和不断增长的学生人数。
- 2023年预算案还包括为阿尔伯塔省最弱势学生、有特殊学习需求的学生以及在学校需要额外帮助的学生提供近15亿加元（\$1.5 billion）的学习支持资金



- 包括专项学习支持、项目单位资助、英语作为附加语言、难民学生、第一民族、梅蒂人和因纽特人。
- **2023/24**学年，大部分拨款的金额将增加10%，**新闻稿**以帮助校方管理复杂的学习需求，解决通货膨胀造成的成本压力。